

Cle mixte a cliquet reversible ultra grip 9 mm facom

Référence: P9000R911085

Détails

La clé mixte dispose d'un côté à œil, disposant d'un cliquet pour plus de confort d'utilisation. Ainsi que d'un côté plat, à fourche. Tous deux pour des têtes de 9 mm.

La clé mixte à cliquet réversible Ultra Grip de 9 mm de la marque Facom est un outil de haute qualité conçu pour les professionnels et les amateurs de bricolage. Voici les principales caractéristiques et avantages de cet outil :

Caractéristiques de la clé mixte à cliquet réversible Ultra Grip 9 mm

Type d'outil : Clé mixte à cliquet réversible.

Taille: 9 mm.

Marque : Facom, une marque reconnue pour ses outils de qualité professionnelle.

Ultra Grip: La fonctionnalité Ultra Grip offre une meilleure prise et un couple de serrage plus élevé, ce qui permet de travailler plus efficacement même sur les écrous et boulons difficiles à atteindre ou usés.

Avantages:

Cliquet réversible : Le mécanisme de cliquet réversible permet de changer facilement de direction sans retirer la clé de l'écrou ou du boulon, ce qui accélère le travail.

Précision et efficacité : La clé est conçue pour offrir une précision optimale et une efficacité accrue, ce qui est particulièrement utile dans les espaces restreints.

Confort d'utilisation : La conception ergonomique et le manche antidérapant offrent un confort supplémentaire, réduisant la fatigue lors des utilisations prolongées.

Durabilité : Fabriquée en acier de haute qualité, la clé est robuste et durable, résistant à l'usure et à la corrosion.

Utilisation:

Polyvalence: Convient pour une large gamme d'applications mécaniques, automobiles, industrielles et domestiques. Facilité d'emploi: Idéale pour les travaux nécessitant des changements fréquents de direction de serrage/desserrage.

Entretien:

Nettoyage : Après utilisation, essuyez la clé avec un chiffon propre pour enlever l'huile et la saleté.

Lubrification : Appliquez de l'huile légère sur le mécanisme de cliquet de temps en temps pour garantir un fonctionnement en douceur. Stockage : Rangez la clé dans un endroit sec pour éviter la corrosion. La clé mixte à cliquet réversible Ultra Grip 9 mm Facom est un outil de haute performance conçu pour offrir précision, efficacité et confort d'utilisation. Sa robustesse et sa conception ergonomique en font un choix idéal pour une variété d'applications professionnelles et de bricolage.



Caractéristiques	
Туре	Mixte à cliquet réversible
Ø (mm)	9 mm
Longueur totale (mm)	149 mm
Matière / Finition	Chromée satinée

Référence fabricant	467B.9
Empreinte	12 Pans
Types de produits	CLÉ PLATE À CLIQUET
Quantité dans conditionnement de vente	1